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ВСТУП 

 
Сучасна людина живе в умовах глобалізації світової цивілізації. Всі 

процеси, що відбуваються у світі, мають значення не лише для однієї 

країни, а й для всього людства. Глобальні комунікативні, інформаційні 

системи, банківсько-фінансові структури, транснаціональні корпорації 

впливають на всіх людей у всіх країнах. Економічні, екологічні, 

сировинні, фінансові кризи давно перестали носити регіональний характер 

і стали загальносвітовими проблемами. Сучасне людство може існувати, 

лише усвідомивши свою єдність, а також визнаючи за іншими народами і 

культурами право на своєрідність. При цьому поліваріантність світу не 

повинна розглядатися як підстава для ворожнечі й протистояння. Саме в 

цьому різноманітті містяться потенції множинних стратегій розвитку, що 

дозволяє розглядати світову культуру як діалог рівних партнерів, жоден із 

яких не володіє правом на абсолютну істину. Саме це робить вивчення 

дисципліни «Історія зарубіжної культури» особливо актуальним. 

Пропонований навчальний посібник представляє світову культуру у 

схемах та ілюстраціях як діалог культурних парадигм, що приходять на 

зміну одна одній або співіснують у часі конкретно-історичної епохи. 

Стисла й надзвичайно сутнісна характеристика окремих періодів світової 

культури дозволяє виявити особливості європейського та східного 

менталітету.  

Відповідно до загальної концепції курсу показано втілення 

світоглядних настанов різних епох у художній творчості та наукових 

пошуках дослідників. Зміна основних стилів, таких як архаїка і класика 

античності, візантійський, романський і готика, ренесанс, бароко, 

класицизм та інші – обґрунтовується з конкретно-історичних позицій. 

Головний акцент у висвітленні особливостей зарубіжної культури 

зроблено на парадигмальній зміні світобачення кожної епохи. 

Представлення найвідоміших художніх творів, їхніх стилістичних 

особливостей, творчої манери митця дозволяє зв'язати загальні естетичні 

уявлення епохи зі специфікою та особливостями творчості окремих 

яскравих представників культури. При цьому схеми й ілюстрації 

максимально унаочнюють та структурують навчальний матеріал, а отже – 

сприяють його кращому засвоєнню.  

Можливість ознайомитися з провідними досягненнями зарубіжної 

культури допоможе усвідомити основні цінності вітчизняної культури, 

пробудить гордість і повагу до її багатства, унікальності її мистецтва й 

одночасно дозволить зрозуміти її місце у світовому культурному 

розмаїтті, а також засвоїти всі досягнення людства в загальносвітовому 

контексті. 
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